NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE
3ALLUVMTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.05868.1 : BI’()E"FI .

WWW.ABTOEPOHA.P®

' ' ron ! ' ' TN
MAPKA MOJEJ1b BbIMYCKA O6beM aBuraTens TUMN KOn MPVIBOA

Volkswagen 2018- 2.0d 3AIHWIA; NONHBIN
MAN 2018- 2.0d Euro 6 3AIHWIA; NOMHBIN

KpoHLwTenH 3
3arnywka

3awmTa
KpoHLTeiiH 4

KpoHwTenH 1

' . bont M8x20
Bont M8x20 ) LLla6a 8

lLlanba 8 - KpoHLwuTeiH 5

Bont M8x20

3arnywka y LLan6a 8
KpoHLWTenH 6

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:
HanmeHoBaHune MoMEHT 3aTaXKm

. 3aKkpenuTb KPOHLUTENH 1 WTaTHLIM KPeNnexom (.
. 3aKpenuTb KPOHLUTENH 2 WTaTHLIM KPenexom (
. 3aKkpenuTb KPOHLLUTENH 3 WTaTHbIM Kpenexom (
. 3aKpenuTb KPOHLUTENH 4 TaTHbIM Kpenexom (

. 3aKpenuTb KPOHLUTENH 5 WwTaTHbLIM Kpenexom (). KpoHwreiin 1
. 3aKpenuTb KPOHLUTENH 6 WTaTHbIM Kpenexom (E). Egg:ﬂg::g
. 3akpenuTb 3alUMTy K KpoHLUTEHaM 6ontamu M8x20. KpoHLuTerH 4

. 3aTF|HyTb oonTbl ¢ HeoﬁXO,EI,I/IMbIM ycunmem. KpoHwteiH 5
KpoHLuTeiH 6

BawumTta

A).

B).

B) BonTt M8x20 24.0 Hv
LLanba 8

r)- Barnywka

A

E

ONO A WN =

lNpov3BoauTeNnb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMUThI.
TexHunyeckas nopaepxka: supp@rivalauto.com




